



▲恒基聘請保安公司派員保護圍封農地的工人

電視圖片

「港無衛星城市就不成香港」 四叔：阻發展無理由

【大公報訊】恒基地產獲高等法院批出臨時禁制令近兩周，昨日首次派工人到農地清理雜物並架設圍板，約150名由恒基地產聘請的保安員，手拉手築成人牆，防止示威人士阻撓及衝擊。雙方一度對峙拉扯，當中有示威者被抬走，亦有一名爬上鐵絲網企圖闖入農地的女村民，與兩名企圖阻止的女保安員跌倒受傷，三人需送院治療。

另外，恒基地產主席李兆基在股東大會後主動向傳媒稱，仍未收回的馬屎埔村農地只有

五千多平方呎，佔新界東北發展萬分之一，「唔係好大件事」。香港地少人多，多年以前的沙田、大埔、粉嶺、將軍澳、馬鞍山等都是農地，在政府收地發展下，現在已經成為本港的衛星城市，認為香港若無衛星城市，就不成香港，反對的人阻止發展是無理由。

示威者再阻馬屎埔收地

對於港府有意在新界東北發展衛星城市，李兆基稱當中涉及6600萬呎土地，可容納17萬

人，「香港無理由唔搞」，認為有關發展可解決人口問題，「否則唔夠地方住」。

昨午一時許，恒地委派20多名工人及150名保安員到達馬屎埔村內恒地擁有的地段，約二十名反對收地人士仍霸佔農地，當工人搬運燒焊用的風煤樽及木材時，示威者上前企圖阻止。其後多名示威者爬上用卡板搭成的高台抗議，反對新界東北發展計劃，另有示威者則圍在高台四周，防止被工人拆除，又與保安員拉扯爭奪長梯。工人最後成功架起圍板。

指不能證明出處及未被干擾 七警案辯方反對影片呈堂

七名警員被指前年10月「佔中」示威期間，毆打公民黨成員曾健超，案件昨日在區域法院續審，控辯雙方就四間傳媒機構的片段可否呈堂作出爭議。控方傳召兩名當日在現場執勤的警長出庭作供。案件今日再續。

大公報記者 鄧滔

代表律政司的副刑事檢控專員梁卓然在審理法律爭議前，讀出四段新聞片段的簡介。梁指出，不受爭議的是警方所拍攝的四段片段，均拍到曾健超在花槽上向下方，即在龍和道的警員淋潑液體，而nowTV的新聞片亦有相關片段。亞視的片段拍到警長畢宏達和其他警員制服曾健超

，及機動部隊警員將會交到刑事偵緝警員手上的時段，而無綫電視的片段則拍到第一至第六被告帶走曾健超。無綫、蘋果日報、nowTV另又拍到曾受襲過程。

資深大狀駱應淦代表所有辯方律師，讀出反對片段呈堂的原因。駱表示，他們抗拒的理由是因為控方未能證明欲呈堂的

片段之出處、如何錄取，以及該片段是否沒有受到任何干擾等，且他認為法庭應當行使酌情權不接納相關片段呈堂。而代表第五被告的鍾偉強大狀，則反對中區警署閉路電視片段呈堂，但有關原因則會押後呈交。

潑液男欲箍警長頸

其後，控方傳召兩名當日在現場執勤的警長作供。警長畢宏達供稱，當日見到一名黑衣男子在龍和道的花槽上手持一個膠樽，將樽內的液體向下方潑灑，遂上前捉住該男子，但男子突然轉身欲箍他的頸，故他即時用左手反箍男子，並將該黑衣

男的重心壓在地上。其後，在兩名同袍的協助下成功制服該男子，並交給同袍處理餘下程序。而當控方播放警方及nowTV的片段時，畢均從片段認出自己。

警長程英偉則表示，當晚見到畢警長與一名黑衣男子在花槽糾纏，逐上前協助畢，但男子不斷掙扎，更先後用手及上半身試圖「拗開」他們，故向男子稱「唔好郁，再郁我就用OC foam（胡椒噴霧）」。惟警告無效，因此程拉開該男子的眼罩及口罩，並用胡椒噴霧直接噴向其臉。男子被噴中後，掙扎更見劇烈，而一名時任警長於掙扎期間倒地，並與男子撞到牆上。

船撞汲水門橋 三被告不認罪

【大公報訊】記者梁康然報道：去年一艘躉船誤入航道撞及汲水門大橋橋底後不顧而去。涉事拖船船長及躉船、拖船管有人昨日就「危害他人海上安全罪」於荃灣裁判法院提應訊答辯，三被告均不認控罪。辯方指，本案文件甚多，要求押後案件。法庭決定押後案件至7月21日進行審前覆核。

本案被告為拖船船長黎木喜（63歲）

）、拖船管有人永業機器工程有限公司、躉船管有人威耀工程有限公司，三被告俱否認控罪。本案控罪指，在2015年10月23日涉事船長無適當評估船隻撞橋的風險，拖行超過41米高的船隻，危害拖船及躉船上的船員安全，違反牌照條款。而躉船、拖船管有人在無合理辯解下，讓旗下船隻撞到汲水門大橋，危害海上安全。

「首聯」否認違規賣一手樓

【大公報訊】記者梁康然報道：首宗違反《一手住宅物業銷售條例》案開審。被告同珍集團旗下的「首聯有限公司」，涉無按法例在出售住宅時提供售樓說明書，被發出19張刑事檢控傳票。

條例生效以來首宗檢控

被告否認控罪，並傳召辯方證人指涉的住宅富雅閣，早在1998年已入伙

，不屬於一手樓。

《一手住宅物業銷售條例》在2013年4月2日生效，要求一手住宅需按法定要求提供售樓說明書。本案被告「首聯」被指2014年5月在無發布樓盤樓書及價單情況下，拆售單幢式樓宇富雅閣共13個單位，成為條例生效以來首宗檢控。昨日所有證人完成作供，法官押後案件至6月29日，屆時聽取控辯雙方結案陳詞。

狂徒爆車窗擲燃燒彈

【大公報訊】屯門龍門路蝴蝶灣泳灘露天停車場，昨凌晨二時許有一輛回收公司貨車被狂徒打爆車窗，再向車內投擲土製燃燒彈縱火。幸消防員迅速到場將火撲熄，車廂僅輕微燒毀，消防員事後在車內檢獲一個載有易燃液體啤酒樽，起火原因有可疑，警方列作「縱火」案調查，暫時無人被捕。



撞車嚇到失魂 女司機險葬火海

【大公報訊】一名婦人昨晨六時半

左右駕私家車沿長沙灣呈祥道向荃灣行駛，私家車途至近盈暉臺對開，疑有人因錯選行車線，突然急促扭軸切線，失控撞及一輛旅遊巴士車身，並在路中狂打「白鵲轉」，再猛撲路中石墻停下冒煙。私家車女司機受驚呆坐車內，幸其他駕駛人士提醒離開，不足五分鐘私家車即起火焚燒，瞬間陷入火海。消防員接報到場將車火救熄。

呈祥道塞爆四小時

起火的私家車車頭撞毀，全車亦「燒剩個架」，及時逃過大難女司機姓李（40歲），她其後報稱因感到頭暈及手

部擦傷需送院治療。被撞旅遊巴司機姓何（34歲），未有受傷。

意外時因正值繁忙時間，呈祥道往新界交通嚴重擠塞約四小時，車龍長達三公里，十時許交通始恢復正常。



穿樓露宿者疑中暑亡

【大公報訊】記者周慶邦報道：天文台昨日錄得今年以來最高溫度攝氏33°C，新界部分地方出現35°C高溫。一名露宿者酷熱下仍身穿大褛，昨午三時許被發現在油麻地炮台街公園內昏倒。救護員到場，證實他已身亡。有專科醫生表示，不排除死者身穿大褛，在高溫下影響散熱，或導致他中暑昏迷，致失救喪生。

深圳打肉毒針 少女不適入院

【大公報訊】衛生署衛生防護中心正調查一宗在內地注射肉毒桿菌毒素後出現肉毒中毒的新增懷疑個案，建議市民涉及注射的程序只應由註冊醫生處方和施行。

該名21歲女病人過往健康良好，自5月26日起出現視力模糊、頸部乏力及吞嚥困難等病徵。她昨天到北區醫院急症室求醫，並入院接受治療，情況穩定。病人曾於5月24日到過深圳布吉一美容處所，為兩邊小腿注射肉毒桿菌毒素，初步臨床診斷為懷疑醫源性肉毒中毒。早前亦有兩名分別47歲及41歲女子，疑在內地美容院注射肉毒桿菌後不適。

圖燒水貨倉 自閉青年撤罪

【大公報訊】記者鄧滔報道：自閉青年涉嫌於去年2月1日，響應網上號召到上水企圖燒水貨倉，遭警員截停並搜出兩把摺刀，涉「在公眾地方管有攻擊性武器」及「有意圖而遊蕩」罪成，被判監一個月及罰款2000港元。青年向高等法院提出上訴，昨被裁定上訴得直，獲撤銷兩罪。

暫委法官郭啓安判決時表示，上訴人區溢傑（20歲）早前的醫生報告稱，區患有自閉症及智商低，因而有末日將至的想法，導致他帶備刀、地圖和電筒。惟原審裁判官裁決時，以正常的標準去分析不正常的病況，定罪有不穩妥，因此撤銷區的兩項定罪。

檢值百萬K仔拘四青

【大公報訊】警方新界北總區反黑組與毒品調查科人員，前日兵分兩路，分別在天水圍及葵涌採取掃毒行動，共檢獲黑市價總值約117萬元俗稱「K仔」的懷疑氯胺酮毒品，及先後拘捕四名涉案青年。

警員前晚深夜11時許進行反毒品行動，在天水圍天柏路一間中學對開埋伏期間，發現三名形跡可疑男子出現，上前截查，並在附近檢獲250克俗稱「K仔」的懷疑氯胺酮毒品，總值約3.3萬元，拘捕三名18歲青年。

另外，警方毒品調查科人員前日下午五時許進行反毒品行動，在葵涌興寧路截查一名可疑男子，在他的手提包內檢獲24包共重約8.5公斤懷疑氯胺酮毒品，市值約114萬元。

菲律賓會所險失竊

【大公報訊】記者周慶邦報道：何文田衛理道菲律賓會所發生企圖爆竊案。昨午12時許，一名謝姓男職員（56歲）返回菲律賓會所時，發現停車場內有一可疑木梯及背包。謝某查看閉路電視發現兩個鏡頭被人移動，遂報警求助。警員從閉路電視片段見一男子利用木梯移動鏡頭，警方正調查該可疑男子的動機，會所經點算後未有財物損失。

六合彩攬珠結果 >>> 第61期攬出號碼



多寶獎金：8,000,000元

今日天氣預報 >>> 最高33°C 最低29°C 天氣酷熱

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	明朗	28	32	上海	有雨	19	22	成都	天晴	19	31
廣州	雷暴	27	35	杭州	有雨	19	22	西安	天晴	14	28
北京	密雲	18	29	福州	密雲	23	33	昆明	有雨	17	25
天津	多雲	20	31	海口	多雲	26	36	拉薩	多雲	7	21
濟南	多雲	21	27	台北	有雨	27	34	呼和浩特	有雨	14	21
南京	有雨	19	21	重慶	多雲	20	30	烏魯木齊	天晴	19	30
								悉尼	驟雨	12	18